


YTO Ha3biBaeTCcHA CTeneHbo Yncriaac HaTypalbHbIM
NnoKa3aTtelsieM » Ha3bliBaeTCA:
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[lpeacraBbTe CTEeneHb B BUAe
npousBeneHusn:

) a* =a*a*a*a
2)(@a-3) ' =(a-3)(a—3)
3) (2a)’ = 2a * 2a * 2a



[lpeacraBbTE Npou3dBeaeHe B BuAae

cTeneHu:

) a*a*a*a*axaxa=a’
2) 5b*5b%5b*5b*5b= (5b)
3) T+ )T+ y)T+y)= (T+p)



CBoUCTBa CTeneHu.
) a” *a"
BNG ca =g
3) (@) =a™
4) (ab)" = a" *b"
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[lpeacraBbTe nNnpou3dBeaeHue B BuAae
cTelneHu:

1) a’ x g’ = a



[lpeacraBbTe

1) Maccy CosnHua paBHyto

198500Df HQ0 =

30uyna

B CTaHOApPTHOM BUAE

1,985 +10™

2) Paanyc ConHua paBHbIV

696Q0f 10 =

6 nynei

B CTaHOAQpPTHOM BUAE

6.96 * 10"




[lpeacrtaBbTEe

1) Maccy aToMa BOAOpoda pPaBHYIO

@EO@W 0167 =

24 nyna

B CTaHAAPTHOM BUAE

1,674 %10’
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puMmepbl:
[IpeacTtaBneHuns cTteneHun ¢ LenbiM
OoTpuLaTeNbHbIM MoKa3aTenem Apobblo.
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puMmepbl:
[IpeacrtaBneHns apobu crerneHbio
C Le/biIM OTPULATESNbHbLIM MOKa3aTeNEM.
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[lpeacrtaBbTEe

1) Maccy aToMa BOAOpoda pPaBHYIO

@EO@W 0167 =

24 nyna

B CTaHAAPTHOM BUAE

1674 *1Q >






